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VYRAZY CELISTVE(algebraické vyrazy s proménnou, neobsahuiji lomeny vyraz)
1. Pocetni vykony s mnohodleny

Priklady cas: 1822
1.1. | Vytkni pfed zdvorku a zjednodus:

a) 3x%yz3 — 6x%y22%2 + 12x%yz = -

b) 4x? — 6x —3(2x - 3) =

1.2. | Slu& vyrazy a ov&f spravnost dosazenim za a = 2,4
ab=-2:
a) (2a—3b) — (2b—a) =

09+ @-Y-

1.3. | Zjednodus a ové&f dosazenim za x = -3, 2, y =4,
a)2(2x + 3y) — 3(y —2x) =

X2y Sy4+2x
B) 2 o

2. Operace s celistvymi vyrazy
Piiklady &as: 13-17'

2.1. | Zjednodus vyrazy: a)(5a-6)-(3a-2)=

D)x+y)-(x-y) =
c)(6b +5)~(b-1) =

-2.2. | Vytkni pfed zdvorku: a) 4a°b® — 842b° =
' b)3x-(x-2)-5-2-x) =
©2-(a+3)-a-3= Rozklad na souéin uzitim vzorc

2.3. | RozloZ na soutin: a) 6ac — 10ad + 3bc — Shd = X2+4x+4=(x+0)(x+0)
b) 6xz — 15x — 4yz + 10y =

9-12x+4x%=(3-0)(3-0)
24. | Vyndsob a zjednodus: a) (2a+b)- (3b — a) =
| b) (-2x +3y) - (5y — x) = 25y?*-4=(0-o)(0+0)

3. Usiti vzorca pH dpravéch celistvych virazii x2-(2x-1)?=(0-1)(0+1)
Piiklady tas: 18-22" X2-4xy+4y?=

m*n?-8m?Znp+16p?2=

3.1. | Uz vzorce:2 2 E
Sl B (3x+4y)?-(5x-9y)2=
3.2. | RozloZ na soudin: ;)) %%;24_—3’;5);_ = e R
)m —m= g
d) (2a+5)* — (7 —4a)* = 25x°-1=
: 2 3
3.3. | RozloZ na sougin: S 169x°-81y” =
2 —6a +9= b) 872 +24r+18 =
- ; : 0,09m’-4n’ =
3.4. | RozloZ na soutin: a* —9b* +30b —25 =

64x* — (7x + 6y)* =




